

敬啟者：

因應新型冠狀病毒疫情的情況，教育局已宣佈全港學校延長假期，實際復課日期待定，以教育局消息為準。請家長及學生留意以下各項安排：

【教育局】<https://www.edb.gov.hk/tc/news/all.html>

【考評局】<http://www.hkeaa.edu.hk/tc/> 及 <http://blog.hkeaa.edu.hk/>

【本校延長農曆新年假期的相應安排】：<http://www.lws.edu.hk/news/67>

A. 中學文憑試：一心開考 兩手準備 HKDSE Preparation

以下是教育局局長楊潤雄在 2020 年 4 月 7 日的發文：

「過去幾個月，全港市民同心抗疫，雖然這幾天的 2019 冠狀病毒病新增確診個案數目由高位稍為回落，但大家仍然不能鬆懈，必須全力以赴，而要確定疫情是否邁向較穩定的情況，仍需要觀察多一段時間。到目前為止，我們仍是以四月二十四日為香港中學文憑考試的開考日期。

424 開考 仍是最好選擇

文憑試已進入關鍵時刻，這一、兩個星期，教育局和香港考試及評核局（考評局）先後與大學高層，以及中學界別的校長代表會面，一同以開放的態度，探討如期於四月二十四日開考、進一步延期、甚至取消文憑試等不同情況。

大家都認為，如能在安全範圍內完成文憑試，對考生是最好的，因為同學都用了六年時間努力學習，文憑試是目前唯一一個公開考試，可以總結他們的學業成績，給他們一個廣為認受的憑證繼續升學或就業。

若文憑試能夠在四月二十四日開考，所有筆試可於五月二十五日完成，而放榜日期仍會維持在七月之內，對報讀本地或境外大學的時間表，實際影響有限。

事實上，考評局已為各考場作好準備，包括為考生及考務人員準備防疫物資，為進入考場的考生量度體溫及消毒，沒有任何發燒或急性呼吸道感染徵狀的考生才能參加考試，又盡量增加座位間的距離至 1.8 米，並且每日加強清潔考場。考評局將因應最新情況，考慮是否提供更多指引，保障考生在考場內的安全。

延期或取消均不理想 但須擬定預案

然而，為防疫情持續嚴峻，我們必須有兩手準備，擬定後備方案，包括進一步推遲文憑試。那麼，我們應該容許文憑試推遲多久及多少次呢？如果延期不遠，恐防嚴峻疫情仍在；但若延期太久，又會打亂大學的收生、開學時間和課程安排。學界就此仍有不同意見，我們會繼續商議。

至於取消文憑試，這肯定不是一個受歡迎的選項，因為這意味所有考生都不能如常取得公開試成績。但假若嚴峻疫情持續令文憑試不能安全地舉行，取消是別無他法的唯一選擇。屆時，考評局只可制定一個相對公平的評估機制，根據各考生的校內成績，以及用各中學過往學生在文憑試的表現作調整，然後給學校考生一個評估的成績評級，但自修生則難有任何評級，希望大家理解這是迫不得已的情況。當然，各大學會考慮考生的學術成績及非學術表現，有需要時亦可作進一步評估，按公平、公正原則取錄學生。

不過，現時我們仍是以四月二十四日開考為目標，並全力作出準備，如有任何特殊情況，一定會盡早作出公布。

疫情持續 理解考生壓力增加

我們明白考生面對不穩定因素一定會忐忑不安，但疫情天天在變，也取決於全港防疫抗疫的工作，如果現時草率作出延期的決定，恐怕也會打亂考生的部署，而取消考試更會令不少考生失望，擔心評級未必能反映自己應有的水平，所以未必有助減壓。

其實，教育局和考評局跟考生一樣，都希望考試日程不會一再受到疫情影響。然而，我們都沒有水晶球，無法預知疫情在未來幾個星期或幾個月確實變化。但有一點是肯定的，就是我們時刻都會以考生的安全和升學需要為念，因應疫情的發展為他們採取適切的安排。

各出一分力 齊心同抗疫

復活節快到了！黑為墨，白為紙，三筆兩畫，神韻皆出，筆墨雖能描繪，但留白才見風光，成就一幅絕美的水墨畫。因此，我希望各位考生在努力備戰之餘，亦能放鬆心情，為緊張的生活「留白」，爭取休息以及與家人溝通的機會，能夠保持身心健康、大家互相支持，一定會有更好的表現。

我亦呼籲社會大眾全力支持考生，除了為他們打氣之外，亦能身體力行，保持良好的個人及環境衛生，在日常生活中保持社交距離，減少外出，以及避免聚餐或聚會，一起防止疫情在社區擴散。只要大家能夠各出一分力，其實也可以幫助考生完成文憑試！」

B. 提取更新准考證 Collection of Revised Admission Forms

考評局將重發准考證，請中六同學於4月17、20和21日(上午九時至下午三時)到校務處提取。請帶備舊准考證、學生相片乙張及膠文件套。進入試場時，仍需帶備新和舊的准考證。

請密切留意電郵及香港中學文憑考試手機應用程式。文憑試考生更可登入「我的考試日程」查閱個人化的考試資料。

C. 夏季校服及運動服 Changing to Summer School Uniforms

為方便家長安排復課後處理子女的校服事宜，家長可按以下資料為子女預備夏季校服。如家長未能預備，復課後的首週，貴子弟們可穿著冬季校服，惟必須穿著整套校服。詳情如下：

- (a) 校服規格：參閱《學生手冊 p.25-27》的校服指引。
- (b) 校服及運動服售價：校服公司的價目表可到校務處索取，或到本校網頁內 (<http://www.lws.edu.hk/>)「文件及刊物」的「學校通告」欄下載。
- (c) 家長可自行到以下校服公司或其他公司門市部購買。

維多利校服公司

公司地址：北角屈臣道海景大廈 B 座 14 樓 1403B 室 電話：2802-6887

備註：基於疫情考慮，維多利校服公司於4月份逢星期一、三、五和日全線休息；

只開星期二、四、六。營業時間為上午 10 時 45 分至下午 7 時。
不便之處，敬請見諒。

D. 最新學校及教會資訊 Latest School and Church Information

有關各類應變措施，學校會持續透過學校網頁及電子通告平台(GRWTH)發放最新資訊。如有查詢，請在辦公時間致電校務處(2715-6333)，聯絡譚文燕副校長(學生支援及活動)、高健珩助理校長(教務及考務)或盧維中助理校長(防疫與其他行政)。

預防傳染病，中華傳道會柴灣堂的崇拜只限以網上轉播形式進行，直至另行通知。有關教會的崇拜及活動安排，可在辦公時間致電聯絡中華傳道會柴灣堂同工(2556-4901)。

期盼家長與學生理解及體諒以上的應變措施，注意個人及公共衛生，戴上口罩，避免離港，避免前往人多擠逼的公眾場所，預備復課後所需要的物資。有關防疫、膳食、校服換季及其他安排，敬請留意復課前的學校通告。願望我們促進家校合作與溝通，同心抗疫。復課後如需要請病假或在家觀察，請盡快通知校務處及班主任。

在此特別感謝家教會、校友會及志願機構捐助口罩及其他物資予學校，齊心守護學校師生及員工。願我們常存感恩的心，感謝別人的預備和付出。祝願我們注意衛生，保持健康生活，多祈禱和關心親友，主必賜福大家。

此致
貴家長

中華傳道會劉永生中學

校長啟

2020年4月8日



家長回條 (特別家長通告)

(4月20日(星期一)或之前在 GRWTH 確認)

本人已知悉以上特別家長通告各項事宜。

家長／監護人 簽名：_____

學生姓名：_____

姓名：_____

班別：_____

日期：_____

學號：_____